

The background features a warm, golden-yellow color palette with a sunburst effect emanating from the top center. In the upper left corner, there are stylized autumn leaves in shades of red and orange. The overall aesthetic is bright and seasonal.

Осень в Агрошколе

2023-2024 учебный год



Вот и снова
наступила осень.

И наша школа
открыла двери для своих
воспитанников.

С приходом осени
в жизни школьников
наступает ответственная
пора.

В нашей школе ребята не только изучают школьные предметы, но и приобщаются к общественному полезному труду, а также развивают свои знания, умения и навыки в области сельского хозяйства.





**Ждут ребят
осенние дела на ферме
и учебно-опытном
участке.**

1 класс

Первоклашки под руководством учителя Алексеевой Н.Г. принимали активное участие в проекте "Семена".

Ребята с удовольствием собирали семена цветов и с интересом слушали беседу, какие красивые цветы вырастут из семечек на следующий год.



1 класс

Сбор семян на природе помогает привить детям трудовые навыки, воспитывает экологическую культуру, учит бережно относиться к природе.

Посильный труд на свежем воздухе способствует сохранению и укреплению здоровья обучающихся.



3 класс

Третьеклассники

всегда работают на пришкольном участке с большим желанием. У ребят уже есть большой опыт в переработке кукурузы (они этим занимаются с 1 класса). Оказывали помощь и в уборке картофеля. Дети учились его правильно перебирать, ведь от этого зависит то, как он будет храниться.



3 класс

Как правильно выращивать картофель и как его сохранить дети узнают на уроках сельскохозяйственного труда. Весной дети пытались вырастить картофель из семян. Уцелел только один кустик. Осенью ребята увидели результат своего труда. Учитель представил отчет и фотографию с урожаем. Ведь дети были на каникулах и не могли сами наблюдать за ростом картофеля.



3 класс

В конце осени, в ноябре, у ребят **третьего класса** состоялось открытое занятие, связанное с агрошколой. После занятия ребята побывали на школьной ферме. Они смогли угостить животных тем, что заработали на открытом занятии.



4 класс

Учащиеся **4 класса** участвовали в операции «БУНТ». Ребята добросовестно подошли к уборке пришкольной территории. Собранную листву ребята распределили в компостные ямы, чтобы в следующем году улучшить качество земли на пришкольном огороде.



4 класс

Четвероклассники, под руководством своего педагога Драчёвой Л. А. оказывали посильную помощь старшеклассникам в сортировке выкопанного на пришкольном огороде картофеля.

А также шелушили кукурузу, зерно которой пойдет на корм домашней птице, выращенной на школьной ферме.



4 класс

В рамках акции «Сухие борщи для солдат» ребята 4 класса, под руководством педагога Ипатовой Д. Н. помогали в сушке и заготовке ингредиентов для сухих наборов борща.

Каждое выполненное поручение и совместный труд помогают ребятам понять нужность и важность своего дела, чувствовать ответственность и стремиться к самостоятельности в быту!



5 класс

Учащиеся **5** класса со своим педагогом Ипатовой Д.Н. на уроках профильного труда собирали свеклу, морковь, огурцы, томаты, кукурузу.



5 класс

Очищали початки
и просушивали их.

Собранный урожай
кукурузы пойдет на корм
для наших животных
фермы.



6 класс

Ребята **6 класса** под руководством своего педагога Ступак Е.В. принимали активное участие во всех осенних трудовых операциях. Девчата собирали семена цветов для весенних посадок. Мальчишки убирали урожай, чистили огород. Дружно всем классом перебирали картофель для хранения зимой и шелушили кукурузу.



6 класс

Осень в агрошколе – это не только время сбора урожая, но и время развития навыков, которые помогут ученикам во взрослой жизни.



7 класс

В сентябре семиклассники вместе со своим педагогом Дородных Ю.В. продолжили реализовывать программу Агрошколы.

На занятиях по внеурочной деятельности собирали семена цветов; подготавливали цветочные клумбы к зиме; очищали декоративные заборчики, маркировали их и укладывали для хранения.



7 класс

Принимали участие в акции «Сухие борщи» для наших бойцов, участвующих в СВО, сушили овощи. Собирали урожай тыквы и кабачков для корма животным; участвовали в ежедневных трудовых операциях по уборке территории опавших листьев, которые закладывали на компост для удобрений. Но на этом работа в Агрошколе не заканчивается, впереди ещё много проектов и труда.



8 класс

Стержнем всей работы на уроках по цветоводству и декоративному садоводству являются вопросы озеленения школы и её территории. В своей работе, наряду с выращиванием комнатных культур, ребята **8 класса** под руководством педагога Заготской М.С. занимаются проведением опытов по выращиванию цветочно-декоративных культур в грунте. На уроках по цветоводству, ребята установили, что используемые ими сорта однолетних растений, посеянных в грунт или на рассаду, хорошо развиваются и дают зрелые семена.



Любимыми видами цветов для озеленения школьных клумб стали календула и бархатцы. Вот уже 2 года юные цветоводы выращивают рассаду. К посеву приступают в конце февраля. В конце мая окрепшую рассаду высаживаем в грунт на школьные клумбы, где они своим пышным цветением радуют всех с весны до осени.

Собранные семена юные цветоводы перебирают, сушат и хранят для дальнейшего озеленения школьных клумб.

8 класс



9 класс

Большая часть работы всегда в школе лежит на старшеклассниках, так как они владеют уже определенными навыками и умениями в сельскохозяйственной деятельности. Ребята 9 класса на занятиях внеурочной деятельности со своими педагогами Ефрюшкиной Е.В. и Лихомановой А.С. почистили альпийскую горку, выкопали луковичные цветы, подготовили многолетние растения к зимовке.



9 класс

Собрали урожай моркови. Парни вскопали грядки под озимые посадки: чеснок и морковь. Заготовили почву для рассады, опытов и экспериментов в зимний период. Девочки посадили традиционно чеснок на зиму. А вот морковь в этом году, посадили новым способом, с использованием природного удобрения – вермикулита.



9 класс

Перебрали собранные семена цветочных растений и подготовили их для хранения на зиму.

Собрали сухоцветы-бессмертники: целозия гребенчатая и статица для украшения классных окон. Долгую зиму будут радовать глаз яркие цветы на окне.



«Осеннее окно»



Наши проекты



«Озимый чеснок»



«Озимая морковь»

